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 استعداد تحلیلی
  گیرد. جایگاه انگشتر انگشت است و جایگاه کلید قفل است که دورن آن قرار میـ » 4«گزینه  -1

  (هوش کلامی) (آسان)(احسان بختیاري) 
  ـ » 3«گزینه  -2

  (هوش کلامی) (آسان)(احسان بختیاري) 
  بینی (مفعول)  ها را می بینی: تو آن ـ تو شان می» 4«گزینه  -3

   )الیه مضاف( آنها ما هستیم بدبدشان ما باشیم: 
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  سایر کلمات مترادف هستند.  منسوخ و فناناپذیر متضاد هستند ولیـ » 3«گزینه  -4
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  گو  ـ قَصاص: قصه» 2«گزینه  -5
  ها:  بررسی سایر گزینه

  کوتاه شده  :مقصور (از ریشه قصر)
صاص: تلافی کردن و جبران کردن ق  

  تقاص: تاوان گرفتن، مقابله به مثل کردن 
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  .آوا نیستند هلال و حلال هم اماآوا خوانش کلمات دقیقاً باید یکسان باشد  در کلمات همـ » 4«گزینه  -6
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  ـ » 2«گزینه  -7
  (هوش کلامی) (متوسط)بختیاري)  (احسان

  دروغگویی و ریاکاري  ۀنشانآید:  بوي ریا می ،ـ در مصراع اول» 2«گزینه  -8
  فهمیدن  :بوي بردن ،در مصراع دوم
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  کنم.  جدا نمی شدارد. دست از دامان مضاف الیهدر دستش نقش  »ش«ـ » 2«گزینه  -9
  وش کلامی) (متوسط)(ه(احسان بختیاري) 

  . گماردند را براي کارهاي بزرگ میـ شاهان ساسانی با دانشمندان دشمنی ورزیده و کاردانان خُرد » 4«گزینه  -10
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  ـ » 1«گزینه  -11
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  مترادف است.  ،ـ رابطه تناور و تنومند» 2«گزینه  -12
  مترادف است.  ،یز با مثالاسوه ن

  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 
هم بیت اشاره به قربانی  4به قربان کسی رفتن و همانجا ماندن به معناي جان خود را فدا کردن است. در گزینه ـ » 4«گزینه  -13

 دارد.خود کردن 
  (هوش کلامی) (متوسط)(احسان بختیاري) 

  ـ » 4«گزینه  -14
 وش کلامی) (دشوار)(ه(احسان بختیاري) 
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  است. به دست، (د) حرف آخر کلمه هفتم بادهرچه هست جز  ـ شکل مرتب شده مصراع: چون نیست ز» 4«گزینه  -15
 (هوش کلامی) (دشوار)(احسان بختیاري) 

م مدل داریم. تنها شکلی که دو مـدل از آن داری ـ  3هاي متصل به آن  ها از هر شکل با خط ـ در تمام سطر و ستون» 1«گزینه  -16
  باشد.  صحیح می»  1«اشتباه است و گزینه » 4«مثلث است که با توجه به جهت خط مورب در اشکال دیگر گزینه 

  ) (آسان)هوش فضایی((عاطفه مافی) 
 سـوم قطـر داشـته باشـیم در ردیـف      3قطر و یک شکل با  2قطر، یک شکل با  1ـ در هر ردیف باید یک شکل با » 1«گزینه  -17

  قطر باشد.  1رد بنابراین علامت سوال باید یک شش ضلعی با قطر وجود ندا 1شکل با 
  ) (آسان)هوش فضایی((عاطفه مافی) 

  ـ براي پاسخ این سوال دو مورد را باید در نظر بگیریم: » 2«گزینه  -18

داریم، پس شـکل   شکل  5دهند.  اند، تعداد اضلاع چند ضلعی بیرونی را نشان می تعداد اشکالی که روي هم قرار گرفته

هاي روي هـم قـرار گرفتـه را     اشتباه است سپس یکی از شکل» 3«و » 1«ضلعی باشد که در این صورت گزینه  5بیرونی باید 

هم اشتباه است و تنهـا  » 4«ضلعی قرار دهیم، در این صورت گزینه  5را در  دهیم. یعنی باید  داخل شکل بزرگ قرار می

  درست است. » 2«گزینه 
  ) (آسان)یهوش فضای((عاطفه مافی) 

اشـتباه هسـتند) هـر    » 2«و » 1«شوند (پـس گزینـه    هاي مانند هم یکبار تکرار می ـ در هر ردیف و هر ستون شکل» 4«گزینه  -19

را در شکل دارد تنهـا   و   قطع شده، شکل مثلث هر دو مورد  و  ،  شکل توسط یکی از خطوط 

  است.   گزینه درست 
  ) (آسان)هوش فضایی(ه مافی) (عاطف

هاي شکل بیرونی است.  هاي شکل داخلی، یکی کمتر از تعداد ضلع تعداد ضلع» 3«ها به جز گزینه  ـ در همه گزینه» 3«گزینه  -20

  با بقیه هماهنگی کمتري دارد. » 3«بنابراین گزینه 

  »: 2«گزینه      »:1«گزینه 
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  »: 4«گزینه     »: 3«گزینه 
  ) (متوسط)ش فضاییهو((عاطفه مافی) 

هاي با خط مـورب اسـت بنـابراین زمـانی کـه       روي یکی از وجه قرارگیري وجه دایره دقت کنید، روبه ي  ـ به نحوه» 4«گزینه  -21
  شود. شود، این امکان وجود ندارد همزمان هر دو خط کج دیده  دایره دیده می

  ) (متوسط)هوش فضایی((عاطفه مافی) 
ها در شکل دقت کنید یک ستاره در مربع بزرگ، یک ستاره در قسـمت مشـترك    گیري ستارهـ اگر به محل قرار» 1«گزینه  -22

 1اند و تنها گزینه مشابه این موارد گزینه شماره  مربع بزرگ و یک مربع کوچک و یک شماره هم در مثلث جایگذاري شده
  است. 

  ) (متوسط)هوش فضایی((عاطفه مافی) 
هـا ماننـد هـم     روي هم رنگ شده و از این نظر همه شکل هاي روبه قسمت» 4«و » 3«، »2«، »1«هاي  ـ در تمام شکل» 4«گزینه  -23

انـد ولـی در شـکل     ها ترسیم و سپس رنگ شـده  شکلقطرهاي » 3«و » 2«، »1«گزینه  سهدر هستند ولی اگر کمی دقت کنیم 
  تر است. ناهماهنگ» 4«ن ترسیم نشده پس گزینه آکه مستطیل است قطر » 4«گزینه 

  ) (متوسط)فضایی (هوشه مافی) (عاطف
  است. » 1«سازد گزینه  تنها گزینه درست که در کنار شکل سوال ذوزنقه میـ » 1«گزینه  -24

  
  شکل مثلث متناسب با مثلث شکل سوال نیست بنابراین سه گزینه اشتباه است. » 4«و » 3«، »2«در گزینه 

      »: 4«گزینه    »: 3«گزینه   »:2«گزینه 
  ) (متوسط)فضایی (هوش(عاطفه مافی) 

  با دوران به هم تبدیل می شوند. »2«به غیر از گزینه ها  گزینهـ تمام » 2«گزینه  -25
  ) (متوسط)فضایی (هوش(عاطفه مافی) 

قسـمت  » 4«ها قسمت فرورفته از گوشه مستطیل شروع و به وسط آن ختم شـده ولـی در گزینـه     ـ در تمام گزینه» 4«گزینه  -26
  شه شروع و به وسط مستطیل ختم شده است. فرو رفته با فاصله از گو

  »: 4«گزینه   »: 3«گزینه   »: 2«گزینه   »: 1«گزینه 
  ) (متوسط)فضایی (هوش(عاطفه مافی) 
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قسمت تقسیم کنیم یک چهارم سمت راست پایین شـکل یـک چهـارم دایـره اسـت بنـابراین        4ـ اگر شکل را به » 1«گزینه  -27
  اشتباه است. » 4«و » 2«گزینه 

» 3«با توجه به اینکه در یک چهارم بالاي شکل (سمت راست بالا) یک فرو رفتگی داریم بنابراین گزینه » 3«و » 1«گزینه بین 
  صحیح است که دوران یافته است. » 1«هم اشتباه است و تنها گزینه 

  ) (متوسط)فضایی (هوش(عاطفه مافی) 
و  1  کنیم. پس وجـه  مشخص می 3و  2، 1 هاي یستند را با شمارهدیگر که مشخص ن هایی ـ ابتدا در این سوال وجه» 2«گزینه  -28

تواننـد در   روي هم قرار دارنـد و هرگـز نمـی    روبه و  3و در نهایت وجه  و  2و همچنین وجه  
هاي قابل مشاهده، حتماً با هم یک ضلع مشترك دارند. طبق همین روش هـر سـه وجـه را کـه      کنار هم باشند. از طرفی وجه

هـا   هایی که قابل مشاهده نیست مهم نیسـتند و فقـط نحـوه قرارگیـري آن     م نیز، یک ضلع مشترك دارند. طرح وجهبینی نمی
  . اهمیت دارد

  
  )دشوار) (فضایی (هوش(عاطفه مافی) 

هـاي دیگـر در کنـارهم     دهند. بعد از چیـدمان گزینـه   ـ سه شکل الف، ب، پ در کنارهم یک دایره را تشکیل می» 4«گزینه  -29
  کامل نخواهیم داشت. دایره 

  
  )دشوار) (فضایی (هوش(عاطفه مافی) 

دار را یـک خانـه    ـ اگر در دایره اول دو قسمت سیاه و هاشور خورده را نسبت به مرکز قرینه کنیم و قسمت خـال » 2«گزینه  -30
ه دسـت  دایـره دوم ب ـ  ساعت دوران دهـیم  هاي خانه در جهت عقربههاي ساعت و قسمت خاکستري را یک  در جهت عقربه

  به دست خواهد آمد. » 2«آید. با انجام همین تغییرات مربع داده شده، مربع گزینه  می
  )دشوار) (فضایی (هوش(عاطفه مافی) 

Cـ مختصات» 4«گزینه  -31
E
 
 
 

به مرکز مربع 
 
 
 
  

4 8 6
5 2 9
1 3 7

 باشد.  می 9تا  1اشاره دارد که شامل اعداد  

  ها:  ر گزینهبررسی سای
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Gمختصات»: 1«گزینه 
C
 
 
 

به مرکز مربع 
 
 
 
  

5 2 4
6 9 1
8 2 9

  عدد متفاوت نیست.  9اشاره دارد که شامل  

Dمختصات »: 2«گزینه 
B
 
 
 

به مرکز مربع 
 
 
 
  

5 3 9
2 7 1
9 5 2

  نیست. عدد متفاوت  9اشاره دارد که شامل  

Fمختصات »:3«گزینه 
C
 
 
 

به مرکز مربع 
 
 
 
  

1 5 2
2 6 9
4 8 2

  عدد متفاوت نیست.  9اشاره دارد که شامل  

  )آسان) (هوش ریاضی((محمد صادقی) 

Fـ نقطه» 3«گزینه  -32
B
 
 
 

Aو نقطه 5به عدد  
C
 
 
 

ضرب آن  اشاره دارد که حاصل 6دد به ع  6 5   خواهد بود.  30

  ها: بررسی سایر گزینه

Gـ نقطه» 1«گزینه 
A
 
 
 

Hو نقطه 9به عدد  
E
 
 
 

ضرب آن  اشاره دارد که حاصل 1به عدد   9 1   خواهد بود.  9

Gـ نقطه» 2«ینه گز
E
 
 
 

Eو نقطه 8به عدد  
C
 
 
 

ضرب آن  اشاره دارد که حاصل 2به عدد   8 2   خواهد بود.  16

Iـ نقطه» 4«گزینه 
C
 
 
 

Eو نقطه 5به عدد  
D
 
 
 

ضرب آن  اشاره دارد که حاصل 4به عدد   4 5   خواهد بود.  20

  )آسان( (هوش ریاضی)(محمد صادقی) 

ضـرب کـم کنـیم،     ـ اگر دو دایره کوچک اطراف مثلث را در هم ضرب کرده و عدد داخل مثلث را از این حاصـل » 4«گزینه  -33

  نی خواهند داشت: ، حاصل یکسادست خواهد آمد که در هر سه تصویر مجزا عددي به

( )    6 7 12 42 12 30   

( )    4 9 6 36 6 30   

( )    5 7 5 35 5 30   
  (هوش ریاضی) (آسان)(محمد صادقی) 
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تـر مرتـب    تر به بزرگ که کلمات را از نظر نقاط بررسی کرده و از تعداد کوچک است ـ قاعده رایانه به این شکل» 2«گزینه  -34
  ول زیر، سه گام نخست این پردازش است: کند. جد می

  پیر ـ پژمان ـ سراب ـ قاصدك ـ تیررس ـ پدر  ورودي

  سراب ـ پیر ـ پژمان ـ قاصدك ـ تیررس ـ پدر  گام اول

  سراب ـ قاصدك ـ پیر ـ پژمان ـ تیررس ـ پدر  گام دوم

  سراب ـ قاصدك ـ پدر ـ پیر ـ پژمان ـ تیررس  گام سوم

  خواهد بود.» پیر«ر گام سوم کلمه در نتیجه کلمه چهارم د
  )متوسط(هوش ریاضی) ((محمد صادقی) 

  کنیم:  ـ جدول را مجدد تشکیل داده و تا گام چهارم کامل می» 1«گزینه  -35
  پیر ـ پژمان ـ سراب ـ قاصدك ـ تیررس ـ پدر  ورودي

  سراب ـ پیر ـ پژمان ـ قاصدك ـ تیررس ـ پدر   گام اول

  ـ پژمان ـ تیررس ـ پدر سراب ـ قاصدك ـ پیر  گام دوم

  سراب ـ قاصدك ـ پدر ـ پیر ـ پژمان ـ تیررس  گام سوم

  سراب ـ قاصدك ـ پدر ـ تیررس ـ پیر ـ پژمان  گام چهارم

  باشد.  می» پیر«کلمه پنجم در گام چهارم، 
  سازي کلمات داده شده در گام چهارم به پایان رسیده و به گام پنجم نخواهد رفت. دقت کنید مرتب

  )متوسط(هوش ریاضی) (حمد صادقی) (م

x)  ـ » 3«گزینه  -36 y) x xy y   2 2 22   
xy xy   28 8   (الف 64

x y (x y) x xy y        2 تــوان 2 2 2 212 12 2   (ب 144
  در نهایت داریم: 


xy

(x y)

x y xy x y xy xy



       42 2 2 2

4 642
2 144 2 144 4   

(x y)    2 144 256 400   
x)در نتیجه براي محاسبه y)   همزمان مورد نیاز است. » ب«و » الف«هر دو مورد  2

  (هوش ریاضی) (متوسط)(محمد صادقی) 
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ها ورزش کرده و سایه او در سمت چپ تشکیل شده و همچنین خورشید از سـمت شـرق    ـ از آنجا که زهرا صبح» 2«گزینه  -37
  اده است. توان نتیجه گرفت که در انتهاي مسیر، زهرا رو به شمال ایست کند، می طلوع می

  
  توان مسیر گفته شده را به عقب برگشت تا ابتداي مسیر مشخص شود.  پس می

  
  حرکت کرده است.  جنوبپس زهرا هنگام خروج از منزل به سمت 

  (هوش ریاضی) (متوسط)(محمد صادقی) 
توانند نفر اول مسابقه  می ـ رابطه منطقی بین علی و رامین در توضیحات آورده نشده است. پس یا علی و یا رامین» 2«گزینه  -38

  باشند. 
  ها: بررسی سایر گزینه

تواند گزینه حتمی براي  تواند نفر اول مسابقه باشد، پس قطعاً علی نمی با توجه به توضیحات داده شده، رامین می»: 1«گزینه 
  نفر اول مسابقه باشد.

در این صورت بعد از محمد آخرین نفـري نیسـت   ممکن است از رامین زودتر به خط پایان رسیده باشد که  علی»: 3«گزینه 
  که از خط پایان عبور کرده باشد. 

که از خط پایان عبور کرده است و اگر علی از رامین جلوتر بوده و سعید نیـز   ري باشدآخرین نف می تواند محمد»: 4«گزینه 
  خواهد بود.   سوماز رامین جلوتر باشد، قطعاً رامین نفر 

  رامین<  محمد  لیع<  محمد   علی< سعید 
  (هوش ریاضی) (دشوار)(محمد صادقی) 

 Eو  A. بنـابراین  »)4«انـد (رد گزینـه    را در لیسـت ننوشـته  نـام یکـدیگر    Eو  Aبا توجـه بـه اطلاعـات مسـئله،      ـ» 3«گزینه  -39
 Cو Dبین  توانند رقیبی براي هر چهار نفر دیگر باشند پس قطعا آن دو نفري که براي چهار نفر دیگر رقیب هستند از نمی

را به عنوان رقیب خود انتخاب کرده  E و Dو  C و چون )»2« نباید باهم نوشته شوند (رد گزینه  Dو B چون  باشند. میB  و
  تایید است. »3«رو گزینه نبه عنوان رقیب هر چهار نفر نمی باشد از ای  Bپس حتما

  (هوش ریاضی) (دشوار) (محمد صادقی)
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خواهند  Cو  Bیب هستند، قنفر دیگر ر 4کس ننوشته است، در نتیجه دو نفري که با هر  را هیچD ـ زمانی که نام » 2«گزینه  -40
  یب خواهند نوشت. قنام هر دو این نفرات را به عنوان ر Aو  D ،Eبود که 

  (هوش ریاضی) (دشوار)(محمد صادقی) 

  ریاضی
d  ـ » 4«گزینه  -41 || d ACB  1 2 30   

y ACB y y              10 180 180 10 30 140   
 ABC ABC          60 180 180 60 120   

   ABC : ABC BCA CAB CAB


          180 120 30 180   
 CAB CAB        180 120 30 30   

 CABx CAB x x           3010 10 30 20   
y   در نهایت خواهیم داشت: x      140 20 120    

  کتاب درسی) (آسان) 42تا  37(فصل دوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه ـ صفحه (محمد صادقی) 
aـ رابطه را تفکیک کرده و براي» 4«گزینه  -42  2 کنیم: بررسی می  

a| a | a | a | a        22 2 2 2   
 a| a | a | a | a        22 2 2 2   

| a | | a | a a a a a                  2 2 2 2 2 2 5 2 5    
aبا توجه به مقدار  2 5 حاصل ،| a |  2 5   .خواهد بود  

  کتاب درسی) (آسان) 31تا  28(فصل دوم ـ عددهاي حقیقی ـ قدرمطلق و محاسبه تقریبی ـ صفحه (محمد صادقی) 

/  ـ » 2«گزینه  -43 / /
        

3 11 9 11 99 3 96 1 3 96 4 1 3 96 25 25 25
   

3در نتیجه  11
  قرار دارد.   2و  1 بین دو عدد صحیح و متوالی 5

  کتاب درسی) (متوسط) 22تا  19(فصل دوم ـ عددهاي حقیقی ـ عددهاي گویا ـ صفحه (محمد صادقی) 
  کنیم:  استخراج میرا  Nو  Mـ ابتدا هر دو مجموعه » 3«گزینه  -44

M { , , , , , , } N { , , } 2 4 6 8 10 12 1 3 9  
Mاز آنجا که»: 3«گزینه  N   باشد، پس میM N M  باشد. (درست) می  

  ها:  بررسی سایر گزینه
  خواهد شد. (نادرست) ندر نتیجه اجتماع آنها تهی  ،از آنجا که هر دو مجموعه داراي عضو هستند (تهی نیستند)»: 1«گزینه 
N)توانند زیر مجموعه اعداد زوج باشند. همگی فرد بوده و نمی Nاعضاي مجموعه »: 2«گزینه  M)   (نادرست)  
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  وجود ندارد. (نادرست)  Nو  Mهاي  هیچ اشتراکی، بین اعضاي مجموعه»: 4«گزینه 
  کتاب درسی) (متوسط) 14تا  11ها ـ صفحه  ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه (فصل اول ـ مجموعه(محمد صادقی) 

باشند، وترهاي نظیر آن دو کمان نیز باهم برابر خواهند بـود. پـس خـواهیم     اي، دو کمان برابر اه در دایرهگـ هر» 1«گزینه  -45
   داشت:  AB BC CA AB BC CA m         

ABCبه دلیل آنکه هرسه ضلع در


الاضـلاع،   الاضـلاع بـوده و در مثلـث متسـاوي     باهم برابر شدند، پس این مثلث متسـاوي  
  باشد. در نتیجه:  بر ضلع مقابل می دروامیانه، برابر با ارتفاع 

m m mACH : CA AH CH m ( ) h h m ( ) m


         
2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 4   

m m m mh h
    

2 2 2
2 4 3 3

4 4 2   

  
  کتاب درسی) (متوسط) 52تا  49استدلال و اثبات در هندسه ـ حل مسئله در هندسه ـ صفحه  وم ـ(فصل س(محمد صادقی) 

PA  کنیم:  را محاسبه می PAـ ابتدا مقدار » 2«گزینه  -46     2 23 1 9 1 10   

PB  کنیم:  را محاسبه می PBحال مقدار  PA      
22 2 21 10 1 10 1 11   

Q  داریم:   Qبراي نقطه  PB Q    5 5 11   
  کتاب درسی) (متوسط) 27تا  23(فصل دوم ـ عددهاي حقیقی ـ صفحه  (محمد صادقی)

بایسـت یـک    عضو دارد، پس قطعاً مجموعه سمت چپ نیز میـ از آنجا که مجموعه سمت راست، فقط و فقط یک » 1«گزینه  -47
pعضو داشته باشد. یعنی باید p p    2 6 5 3 3   برقرار باشد. خواهیم داشت:  3

p p p p p p          2 6 5 3 5 2 6 3 3 9 3   
  دقت کنید تفاوتی در انتخاب اعضاي مجموعه سمت چپ ندارد. 

  د برابر هر عضو از مجموعه سمت راست باشد، داریم: با توجه به اینکه هر عضو از مجموعه سمت چپ بای
Pq p p p q       32 6 5 3 3 3 12   

pدر نهایت  q    3 12   خواهد بود.   9
  کتاب درسی) (متوسط) 10تا  6هاي اعداد ـ صفحه  هاي برابر و نمایش مجموعه ها ـ مجموعه (فصل اول ـ مجموعه(محمد صادقی) 

  کنیم:  نهایی خواسته شده را گام به گام به جلو رفته و بررسی می ـ مجموعه» 4«گزینه  -48
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A B { , }
(A B) C { }

C { , , , , }
((A B) C) ((C B) (C A) { , , , }

C B { , }
(C B) (C A) { , , }

C A { , }

 
       

      

3 7 72 3 8 9 10 2 3 7 82 8 2 3 83 8




   
 



n(H)P(H)  باشد، خواهیم داشت:  عضو می 12مجموعه داراي کل یعنی  Sاز آنجا که 
n(S)

  
4 1

12 3   
  کتاب درسی) (متوسط) 17تا  11ـ صفحه ها واحتمال  و مجموعهها  ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه (فصل اول ـ مجموعه(محمد صادقی) 

  کنیم:  را رسم می AC قطرخارج از دایره و  Mقطه را از ن MBو  MAـ دو مماس » 3«گزینه  -49

 

 
OA OB

OM OM O AM OBM O O

A B

 



    


  

ــلع  ــک ض ــر و ی  وت
1 2

90
   

  
  

  و اندازه یک زاویه مرکزي، برابر با کمان مقابل آن است. یک زاویه مرکزي بوده  O2و O1هر دو زاویه

     AB ABO NB O NA   1 2 و یــا2 2   

  روي آن خواهد بود.   ن، نصف کمان روبهآیک زاویه محاطی بوده و اندازه  Cاز طرفی ABC  2   

در نتیجه حتماً  C O O 1 CBتوان نتیجه گرفت  واهد بود و میخ 2 || ON یاCB || OM  .است  
  کتاب درسی) (دشوار) 48تا  22ها ـ صفحه  نهشتی مثلث (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم(محمد صادقی) 

  گاه خواهیم داشت: گیریم. آن در نظر می aرا برابر  4515151/2ـ عدد ...» 4«گزینه  -50

a / ... 2 4515151   
a / ... / 10 24 5151 24 51   

a / ... / 1000 2451 5151 2451 51   
xکسر  ،با توجه به محاسبات انجام شده

y
a  سازیم:   را می  a / /  1000 10 2451 51 24 51   

xa a
y

     
2427 2427990 2427 990 990   

x  در نهایت داریم:  
y

x x y
y




     2427
990

2427 2427 990 1437990   

  کتاب درسی) (دشوار) 22تا  19(فصل دوم ـ عددهاي حقیقی ـ عددهاي گویا ـ صفحه (محمد صادقی) 
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 علوم تجربی 
و نافلزات با گـرفتن الکتـرون تبـدیل بـه آنیـون (یـون       ـ فلزات با از دست دادن الکترون به کاتیون (یون مثبت) » 1«گزینه  -51

  تواند آنیون تشکیل دهد.  باشد. بنابراین نمی فلز می Al13ها فقط ن گزینهشوند. در بی منفی) می
  کتاب درسی) (آسان) 18و  17ها با یکدیگر ـ داد و ستد الکترون و پیوند یونی ـ صفحه  (فصل دوم ـ رفتار اتم(نسرین مرسلی) 

کند. یعنی در هر دو ابتدا و انتها یکی است. در  را به مقصد وصل می که مبدأاست ترین مسیري  جایی کوتاه ـ جابه» 4«گزینه  -52
و بـه   هاي پیمـوده شـده اسـت    مسافت مجموع طول شود. هاي مارپیچ مسافت زیاد می . در جادهجایی یکسان است نتیجه جابه

  یابد. میتر است در نتیجه مسافت افزایش  ها چون مسیر حرکت طولانی مسیر حرکت بستگی دارد. در این جاده
  کتاب درسی) (آسان) 41و  40جایی ـ صفحه  (فصل چهارم ـ حرکت چیست؟ ـ مسافت و جابه(نسرین مرسلی) 

نیـاز   کلـر گـرم   35گـرم سـدیم و    23گرم نمک طعام (سدیم کلرید) طبق پایسـتگی جـرم، بـه     58ـ براي تولید » 2«گزینه  -53
  گرم کلر نیاز داریم.  70م و گرم سدی 46سدیم کلرید به گرم  116داریم. بنابراین تولید 

  کتاب درسی) (آسان) 19ها با یکدیگر ـ داد و ستد الکترون و پیوند یونی ـ صفحه  (فصل دوم ـ رفتار اتم(نسرین مرسلی) 
  آید:  ـ شتاب متوسط از رابطه زیر به دست می» 3«گزینه  -54

V
mV
s

t / s







1

2 30
0 02



   

V V m
t t / s
 

    
 

2 1
22 1

30 تغیـــیرات ســـرعت  30 ــیرات 15002 ــان تغی ــدت زم 0 م 02
100




  شتاب متوسط 

  کتاب درسی) (متوسط) 50و  49(فصل چهارم ـ حرکت چیست؟ ـ شتاب متوسط ـ صفحه (نسرین مرسلی) 
 جایی یکسان است. در نتیجه با توجه به تعریف تندي ـ در یک مسیر مستقیم و بدون تغییر جهت، مسافت و جابه» 2«گزینه  -55

  هستند.  یکسانو  سرعت متوسط، هر دو کمیت داراي اندازه 

m    کند.  متر مسافت طی می 2جسم : یعنی در هر ثانیه، »1«گزینه 
s

 
ــده  ــوده شـ ــافت پیمـ   تندي متوسط  مدت زمان صرف شــده2 مسـ

  اي و تندي متوسط آن یکسان است.  کند، تندي لحظه وقتی متحرکی با تندي ثابت حرکت می»: 3«گزینه 

km  »:4«گزینه  m m/
h s s

  36 3 6 10 5   
  متر بر ثانیه است.  5ر ثانیه بیشتر از مسافت طی شده با تندي متر ب 10در نتیجه مسافت طی شده با تندي 

  کتاب درسی) (متوسط) 48تا  43اي ـ صفحه  تندي لحظه وسرعت متوسط  ،(فصل چهارم ـ حرکت چیست؟ ـ تندي متوسط(نسرین مرسلی) 
 ترکیبات یونی در حالت مذاب و محلول رساناي جریان برق هستند.»: ب«مورد ـ » 2«گزینه  -56

  به صورت زیر است:  O8و Mg12آرایش الکترونی»: الف« مورد
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Mg   الکترون 2با از دست دادن  Mg12در پیوند بین این دو عنصر ) ) )12 2 8 2    
(O  رسند.   تایی می 8رایش الکترون به آ 2با گرفتن  O8و )8 2 6   

Mgدر نتیجه  2 وO 2  .خواهد بود  
  هاي مجزا مشاهده کرد.)  توان مولکول د. (در واقع نمینترکیبات یونی مولکول ندار»: پ«مورد 
اسـت   MgOیک نافلز است. پیوند بین این عنصر، پیوند یونی است. ترکیب ایجاد شده  O8فلز ویک  Mg12»: ت«مورد 

  دارد چون یک ماده جدید است.  Oو  Mgکه خواص شیمیایی کاملا متفاوت از 
  کتاب درسی) (متوسط) 22تا  16هاي ترکیب یونی ـ صفحه  ویژگی ها با یکدیگر ـ داد و ستد الکترون و پیوند یونی ـ (فصل دوم ـ رفتار اتم(نسرین مرسلی) 

کند. در نتیجه سرعت حرکت متحرك  متر تغییر می10ثانیه، مکان متحرك  2ـ با توجه به نمودار، در مدت زمان » 2«گزینه  -57
   :متر بر ثانیه است. یا در حالت کلی 5برابر با 

m
s


   


50 تغیـــیرات مکــــان  50 ــیرات 5 ــان تغی ــدت زم 10 م 10




  سرعت متوسط 

  کتاب درسی) (متوسط) 48تا  45اي ـ صفحه  (فصل چهارم ـ حرکت چیست؟ ـ سرعت متوسط ـ تندي لحظهمرسلی)  (نسرین
 به صورت زیر است:  H1و O8هاي ـ آرایش الکترونی اتم» 4«گزینه  -58

  O : ) )
H : )
8 2 6

1  

Hو اتم و تشکیل مولکولبنابراین در پیوند این د O2 ،  
  است.   4هاي اشتراکی برابر با  گذارند. تعداد الکترون الکترون و اتم اکسیژن هم دو الکترون به اشتراك می 1هر اتم هیدروژن 

C                       به صورت زیر است:  C6آرایش الکترونی اتم  : ) )6 2 4  
  تواند به اشتراك بگذارد.  الکترون می 4الکترون دارد، بنابراین در بیشترین حالت  4در لایه آخر خود اتم کربن 

Cدر مولکول Hو  Cدر پیوند بین  H2 الکتـرون بـه    1حـداکثر  هیـدروژن  و هـر اتـم   الکتـرون   4، هر اتم کربن حـداکثر  6
  گذارند.  ك میاشترا

 
4 2

14 الکترون 14 7

H H
| |

H C C H
| |

H H

      

کتـاب درسـی)    24و  23تـر ـ صـفحه     اشـتراك الکترونـی گسـترده    ، پیوند اشتراکی وها ها با یکدیگر ـ اشتراك الکترون  (فصل دوم ـ رفتار اتم (نسرین مرسلی) 
  (دشوار)

  کیلومتر است.  30نده باید طی کنند برابر با ـ کل مسافتی که دو دو» 3«گزینه  -59
B Ax x km     Ax: کند طی می Aمسافتی که دونده                  30
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xV x Vt
t

   
ــده  ــی ش ــافت ط  مس
ــپري شــده  ــان س    Bx: کند طی می Bمسافتی که دونده                   زم

t t km 10 15 30  A BV t V t km  30                      km
h

10  سرعت دوندهA:AV   
km( )t t hkm
h

    
30 610 15 30 525

                      km
h

15  سرعت دوندهB:BV   

h min 
6 60   tمدت زمان حرکت :                                725

  کتاب درسی) (دشوار) 46تا  44(فصل چهارم ـ حرکت چیست؟ ـ تندي متوسط ـ سرعت متوسط ـ صفحه (نسرین مرسلی) 
س پیوند دوگانه بین دو اتم کربن توانند تشکیل دهند. پ پیوند می 1و هر اتم هیدروژن  4ـ هر اتم کربن حداکثر » 4«گزینه  -60

کنیم تـا در اطـراف هـر     نه را گذاشته و بقیه را با هیدروژن و اتم کربن دیگر پر میبود. بین دو اتم کربن پیوند دوگاخواهد 
رسیم. اگر دقت کنید حـداکثر پیونـد    می پایینها یک پیوند باشد که به مولکول  پیوند و براي هیدروژن 4اتم کربن حداکثر 

  تا است.  6دروژن یهاي ه اتم و تعداد اتم 9ها  است. کل اتم 1و هیدروژن  4هاي کربن  ن اتمبی
H
|

H C C C H
| | |

H H H

      

/   
6 2100 100 66 6% 679 3    

  کتاب درسی) (دشوار) 24ها با یکدیگر ـ پیوند اشتراکی گسترده ـ صفحه  (فصل دوم ـ رفتار اتم(نسرین مرسلی) 
 فارسی

  زکریاي رازي است.  ـ تالیف ابوبکر محمدبن» 4«گزینه  -61
  کتاب درسی) (آسان) 150و  32نشین ـ تاریخ ادبیات ـ صفحه  (درس چهارم ـ هم(احسان بختیاري) 

  تر (گریان) تر صفت بیانی است.   ـ دیده» 3«گزینه  -62
  تر  سوزنده»: 4«گزینه   تر  مهربان»: 2«گزینه   تر  دوست»: 1«گزینه 

  کتاب درسی) (متوسط) 34و  33نشین ـ صفت برتر و برترین ـ صفحه  (درس چهارم ـ هم (احسان بختیاري)
هـاي زمینـه و    کلمـه  .نشین بـد  تاثیر هم وهاي اجتماعی گمراه شدن  : زمینههاي اسمی این جمله عبارتند از ـ گروه» 2«گزینه  -63

  تاثیر هسته گروه خود هستند. 
  کتاب درسی) (متوسط) 32هاي اسمی ـ صفحه  روهنشین ـ گ (درس چهارم ـ هم(احسان بختیاري) 

شود زیرا به معناي وجود ندارد به کار رفته اسـت ولـی در سـایر     فعل اسنادي محسوب نمی 4در گزینه  »نیست«ـ » 4«گزینه  -64
   ها نیست منفی فعل اسنادي است. گزینه

  ی) (متوسط)کتاب درس 26ـ صفحه  قافیه و ردیفینه ـ (درس سوم ـ مثل آی(احسان بختیاري) 
  پرسد که چه کسی به او گفته است رستم را دست بسته به نزد پادشاه ببرند؟ ـ رستم خطاب به اسفندیار می» 3«گزینه  -65

  کتاب درسی) (متوسط) 27ینه ـ پرسش انکاري ـ صفحه (درس سوم ـ مثل آی(احسان بختیاري) 
  ـ » 4«گزینه  -66

  ها:  بررسی سایر گزینه
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  شود اشکال، اَشکال / انعام، اَنعام / سر، سر یر در واج (صدا) باعث تغییر معنا میتغی»: 3«و » 2«، »1«گزینه 
  کتاب درسی) (متوسط) 15شناسی ـ صفحه  (درس اول ـ آفرینش همه تنبیه خداوند دل است ـ واژه(احسان بختیاري) 

  ـ کلمه بس قید است. هسته گروه اسمی کلمه چشم است. » 4«گزینه  -67
  کتاب درسی) (متوسط) 21و  20(درس دوم ـ عجایب صنع حق تعالی ـ هسته گروه اسمی ـ صفحه  (احسان بختیاري)

  در معناي چگونه است.  »چون«ها  ادات تشبیه است در سایر گزینهدر این گزینه  »چون«ـ » 3«گزینه  -68
  متوسط)کتاب درسی) ( 19ها ـ صفحه  معناي واژهعجایب صنع حق تعالی ـ (درس دوم ـ (احسان بختیاري) 

ـ در بیت سوال به این نکته اشاره شده است که تا جوان هستی و روح و قلب دچار آلودگی و زنگار نشده است با » 4«گزینه  -69
خطا و اشتباه نشده تا دچار بصیرت و آگاهی به خود بپرداز. در این گزینه نیز به همین نکته اشاره شده است که دل خود را 

  ر کن. از آسیب و خطا (سیاهکاري) دو
  کتاب درسی) (دشوار) 28ـ قرابت معنایی ـ صفحه  آیینه(درس سوم ـ مثل (احسان بختیاري) 

بـه  » 4«است در صورتی که در گزینـه  » چه زمانی«به معناي » 3«و » 2«، »1«در صورت سوال و گزینه » کجا«ـ کلمه » 4«گزینه  -70
  به کار رفته است. » چگونه«معناي 

  کتاب درسی) (دشوار) 29ـ حکایت باغبان نیک اندیش ـ قرابت معنایی ـ صفحه  آیینهـ مثل (درس سوم (احسان بختیاري) 
  هاي آسمان پیام

  است.  انتظار ظهورـ طبق سخن رسول خدا (ص) از بهترین کارهاي امت من » 3«گزینه  -71
  کتاب درسی) (آسان) 49(درس چهارم ـ خورشید پنهان ـ منتظران حقیقی ـ صفحه (علی نواب) 

را  دنیا و آخـرت دین الهی رستگاري  غافل از این بودند که نامیدند و می وگغودرـ گروهی با سرکشی پیامبران را » 1«ه گزین -72
  در پی دارد.  

  کتاب درسی) (متوسط) 35(درس سوم ـ راهنمایان الهی ـ استقامت و پایداري در راه خدا ـ صفحه (علی نواب) 
هـاي   کلیـد دسـتیابی بـه وعـده     اسـتقامت و ایمان و  نبوده استر به زمان پیامبران ـ اعتقاد به عقاید خرافی منحص» 4«گزینه  -73

  بزرگ الهی است. 
  کتاب درسی) (متوسط) 41و  38(درس سوم ـ راهنمایان الهی ـ مبارزه با عقاید باطل و خرافات ـ صفحه (علی نواب) 

  است.  ممکنعلمی امري  اند که از نظر عمر کردهقرن  12ـ امام زمان (عج) نزدیک به » 2«گزینه  -74
  کتاب درسی) (متوسط) 47اي اثرگذار ـ صفحه  (درس چهارم ـ خورشید پنهان ـ عقیده(علی نواب) 

خداونـد خـود را    ور الودودو هو الغَفاست و در آیه  تفکر در کتاب آسمانیـ بهترین راه براي شناخت صفات خدا » 4«گزینه  -75
  دار بندگان نامیده است. دوست
  کتاب درسی) (دشوار) 13و  12(درس اول ـ تو را چگونه بشناسم؟ ـ تفکر در کتاب آسمانی ـ صفحه نواب) (علی 
  قرآن

  اشتباه کرد. » کافر شد«که نباید با کلمه کَفَرَ باشد می »پوشاند«به معنی ر ـ کلمه کَفَّ» 4«گزینه  -76
  رسی) (آسان) کتاب د 35(درس چهارم ـ جلسه اول ـ قواعدشناسی ـ صفحه (مریم شجاع) 

  گفتند پروردگارمان ترجمه صحیح: ـ » 4«گزینه  -77
  کتاب درسی) (آسان)  40نا ـ صفحه ع(درس سوم ـ جلسه اول ـ درك م(مریم شجاع) 

  باشد.  ـ فعل وصی به معناي سفارش کرد، وصیت کرد می» 1«گزینه  -78
  ها:  بررسی سایر گزینه

  کند  وصیت می ←صی یو»: 3«گزینه   کرد  تشریع ←شَرَع »: 2«گزینه 
  وصیت نکرد (فعل منفی)  ←ما وصی »: 4«گزینه 

  کتاب درسی) (متوسط)  16(درس اول ـ جلسه اول ـ درك معنا ـ صفحه (مریم شجاع) 
 ـ » 1«گزینه  -79
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  کتاب درسی) (متوسط)  40(درس سوم ـ جلسه دوم ـ واژه ـ قواعدشناسی ـ صفحه (مریم شجاع) 
  رساند.  آیه سوال را نمی ـ این گزینه مفهوم» 3«گزینه  -80

  کتاب درسی) (دشوار)  40شناسی ـ صفحه  (درس سوم ـ جلسه دوم ـ مفاهیم(مریم شجاع) 
  مطالعات اجتماعی

  است.  فراوانـ در مناطق گرم و مرطوب پوشش گیاهی » 4«گزینه  -81
  کتاب درسی) (آسان) 31ـ صفحه  عواملی بستگی دارد؟ به چه ها بوم یستزتنوع هاي جهان ـ  بوم پراکندگی زیست(درس پنجم ـ (حمید حسینی سروش) 

هـاي اسـتوایی در کشـورهایی ماننـد      هاي بارانی استوایی وجود نـدارد و تخریـب جنگـل    ـ در ایالات متحده جنگل» 1«گزینه  -82
  و اندونزي گسترش یافته است.  برزیل

 38صـفحه  ــ   هـاي بـارانی اسـتوایی    تخریب جنگـل  هاي بارانی استوایی  ـ لها در خطرند ـ اهمیت و ارزش جنگ  بوم (درس ششم ـ زیست (حمید حسینی سروش) 
  کتاب درسی) (آسان)

 ها:  بررسی سایر گزینهـ » 1«گزینه  -83
  باشد. علت طبیعی دفع جمعیت و امکانات مناسب آموزشی علت انسانی جذب جمعیت می نواحی مرتفع »: 2«گزینه 
  باشند.  ها علت انسانی می پایتخت»: 3«گزینه 

  نواحی صنعتی جز علل انسانی جذب جمعیت است.»: 4«زینه گ
  کتاب درسی) (آسان) 44(درس هفتم ـ جمعیت جهان ـ پراکندگی جمعیت ـ صفحه (حمید حسینی سروش) 

  شود.  بوم توندرا دیده می درجه در تابستان در زیست 12 ـدر تایگا زمین همیشه مرطوب است. میانگین حداکثر دماي » 4«گزینه  - 84
  کتاب درسی) (متوسط) 35تا   32هاي جهان ـ صفحه  بوم (درس پنجم ـ پراکندگی زیستد حسینی سروش) (حمی

  هاي در معرض خطر کمتري وجود دارد.  تعداد گونه آفریقاـ در قاره » 3«گزینه  -85
  کتاب درسی) (متوسط) 36صفحه نقشه ـ ها در خطرند ـ  بوم (درس ششم ـ زیست(حمید حسینی سروش) 

 تر از استکهلم است.  کمتري از استکهلم دارد و تابستانش گرم عرض جغرافیایییف  ـ کی »4«گزینه  -86
  قرار دارد براي همین زمستان سردتري دارد.  دور از دریایف نسبت به آمین  کی

  )متوسطدرسی) ( کتاب 25ها و دریاها ـ صفحه  (درس چهارم ـ آب فراوان، هواي پاك ـ دوري و نزدیکی به اقیانوس(حمید حسینی سروش) 
  آلمان و هند بالا است. ـ تراکم جمعیت در بنگلادش، » 3«نه گزی -87

  کتاب درسی) (متوسط) 44(درس هفتم ـ جمعیت جهان ـ پراکندگی جمعیت ـ صفحه (حمید حسینی سروش) 
 اشتباهات: ـ » 3«گزینه  -88

     ) قاره استرالیا3نفر  میلیون 100) 2) مهاجرت اختیاري 1
  کتاب درسی) (دشوار) 45صفحه  ـ جمعیتجایی  جابه(درس هفتم ـ جمعیت جهان ـ  (حمید حسینی سروش)

شمالی (گرانادا)   (جنوبی) عمود بتابد دایره روشنایی در نیمکره Sـ وقتی خورشید به مدار راس الجدي در نیمکره » 4«گزینه  -89
  هاي طولانی است.  تر از شب کوتاه

  است.  سردزمستان شروع شده و هوا  N 40) در مختصات1
  بیشتر است.  شب) مسکو طول 2
  است.  روشن) نقطه قطب جنوب کل این فصل هوایش 3

  کتاب درسی) (دشوار) 13و  12ات زمین ـ پیدایش فصول ـ صفحه (درس دوم ـ حرک(حمید حسینی سروش) 
  هاي طبیعی (هیدروسفر) فراوان است.  ـ در قله اورست یخچال» 1«گزینه  -90

  زنده (بیوسفر) کم است.  در قله دماوند موجودات
  هاي دیگر اتمسفر و هوا کمتر از سواحل است.  در قله مون بلان و تمام قله

  هاي بارانی اتمسفر فراوان است و در جنگل هاي انبوه بیوسفر غنی دارد. نکته: در جنگل
  کتاب درسی) (دشوار) 16ـ صفحه  چهره زمین(درس سوم ـ (حمید حسینی سروش) 


